



# 聖光通訊

(第廿一期)

發行：聖光神學院  
院址：高雄市河南二路二號  
電話：(07) 221-2970  
劃撥：聖光神學院 41795號  
承印：群益打字印刷社

## 異象帶來挑戰，聖光建校在即

## 請您舉起禱告的手參與永恆的投資

【本刊訊】去年，十二月廿二日，聖光神學院全體董事於聖光召開董事大會。會中，對擴建董事工作了以下決議：

一、十三位與會董事。委員會由黃麗川、彭超、林品貝、湯定國、張緝熙、簡景川、史純儒、聞漢復、汪質彬以組成籌建委員會。

二、選出籌建委員。委員會由黃麗川、彭超、林品貝、湯定國、張緝熙、簡景川、史純儒、聞漢復、汪質彬以組成籌建委員會。

三、延班即日起報名。【本刊訊】聖光延班即日起報名。課程有：詩班(下)、由陳振芳先生授課。基督教神學(下)、由文山循理會任駿良牧師授課。另新開教會歷史課程，由劉建民牧師授課，該課程共四學分，每週五授課，分廿四週授完。歡迎主內兄弟前來報名就讀。報名資料函索即寄，亦可電：二二二九七〇索取。

四、聖光見證隊將於二月廿四日至屏東畢業生團契主領聚會。會中將特別介紹聖光延班部事。據悉聖光神學院期望不久的將來能於屏東推展、設立延班神學教育，使更多有志者得以接受造就，以服事眾教會。

五、當聖光神學院將擴建的消息公佈之後，受感最深又最興奮的莫過於聖光全體師生。他們除了熱切的祈禱，更積極的懷著積少成多的信心，紛紛將點滴的金錢儲蓄為「建校基金」。有些學生甚至迫不及待的費心研討論製了新校舍的藍圖供籌建委員會供參考。

六、聖光神學院表示莊稼已熟，收割的工人卻不多。為更有效的培植神國人才，聖光之擴建實為應時之需。面對末世的挑戰和艱鉅的建校使命，聖光全體師生願以無比的信心、無懼的熱望來迎接未來的挑

戰，更懇切的呼籲主內肢體以不斷的代禱、奉獻和關懷共同參與這永恆的投資！

【又訊】聖光董事會於去年十二月廿二日舉行選舉；黃麗川長老以高票連任董事長，汪質彬及張緝熙兩位董事當選為常務董事，並選出鄭雅文弟兄擔任會計、李基宏牧師擔任司庫、簡景川董事則任審核員。

【本刊訊】聖光第一學期新開課。訂於二月十六日正式上課。下學期新開課如下：舊約歷史、講道法、中國傳統文

化、系統神學、保羅書信(加、羅)、講道法、教會增長、異端研究、啓示錄、講故事法、兒童教育、希臘文、英文、聲樂理論、指揮法、詩班、視唱聽寫、和聲學、音樂教學法、器樂(鋼琴、風琴、手風琴、吉他)。

以上課程歡迎主內兄弟報名選讀。

◎去年十二月廿二日晚，聖光學生會於活動中心舉辦了一次令人耳目一新的班際詩歌比賽。各班代表穿著各具特色的服裝，像一隊隊喜悅高歌的天使天軍，盡情的藉詩歌向神細訴心曲，也充分表達了平日習唱的成果。比賽結果：四年級第一名、二年級第二

名、三年級第三名、一年級第一名。◎聖誕感恩聚會中，有一項別出心裁的節目：來自韓國、印尼、馬來西亞、香港的六位僑生分別以當地的語言獻唱「平安夜」，使會場更添普天同慶的喜悅。

◎「有朋自遠方來不亦樂乎」，聞羔義師母與泰國難民營宣教士胡千惠姊妹，先後前來聖光證道。主的兩位使女為聖光帶來了宣教的啟示和傳道救靈的負擔。

◎高雄展望會，於去年十二月卅一日，借用聖光三樓作為「聖誕兒童佈道大會」場地，並邀請聖光見證隊於會中，與其配搭事奉。會中，見證隊員獻唱多首詩歌，並教唱短歌。



胡千惠牧士來訪 Hu, missionary to Thailand

十五年前的聖誕節，我收到一張聖誕卡。是一位退休已久的老師寄給我的。卡片上寫著幾句話：「我新年的願望是更像我的主，你呢？」。這話深深印入我心，歷久彌新。

是的，神學院的師生及教會中的牧師、信徒都應存著更像主的意願。主也曾這樣要求說：「我心裏柔和謙卑，你們當負我的軛、學我的樣式」。我們當如何學習主的樣式而更像祂呢？

我們學習像主，並非外表的模仿，而是生命的相通與吸取。一個懷中吃奶的嬰孩，他母親的形象也天天向他注入。孩子在成長中與父母親密相處，就會在言語、動作、心性、處事、待人甚至形貌上更像其父母，應如何像主呢？

一、與主親近的進深；  
二、領受話語的專注；  
三、讀經的時候應多花些時間思想；  
四、不是思想如何解釋，乃是思想主在這些經文裏要告訴我什麼，就如馬利亞聽到天使所傳達的話語而反覆思想。

三、說話行事的謹慎；處理任何事都要體會主的心意，並要自問：「若是主，祂將如何處理這事？」想明白了便要順服而行。

在這新年新學期的開始，願我們立下更像主的意願，並以上所提及之三點來訓練自己，而讓主生命的形像天天注入我們的生命中。

### 主恩像更

彭超  
說完要說的話，更要留些時間等候主向你說話。因為主常在等候我們，給祂機會，要將更深的啟示和對我們的要求告訴我們。

我們學習像主，並非外表的模仿，而是生命的相通與吸取。一個懷中吃奶的嬰孩，他母親的形象也天天向他注入。孩子在成長中與父母親密相處，就會在言語、動作、心性、處事、待人甚至形貌上更像其父母，應如何像主呢？

一、與主親近的進深；  
二、領受話語的專注；  
三、讀經的時候應多花些時間思想；  
四、不是思想如何解釋，乃是思想主在這些經文裏要告訴我什麼，就如馬利亞聽到天使所傳達的話語而反覆思想。

三、說話行事的謹慎；處理任何事都要體會主的心意，並要自問：「若是主，祂將如何處理這事？」想明白了便要順服而行。

在這新年新學期的開始，願我們立下更像主的意願，並以上所提及之三點來訓練自己，而讓主生命的形像天天注入我們的生命中。

